

天生神医

作者：了了一生

内容简介

古人看现代，反穿都市第一奇文。郁郁不得志的古枫被卷入皇宫里偷汉养奸带绿帽的破事中，妙手仁心却惨遭追杀，一世为善最后却落了个天打雷劈.....

老天有眼，让他穿越到现代大都市的深城。新的环境新的人和事，古枫立志要做个混得风声水起的现代人.....

金麟岂是池中物，一遇风云便化龙，且看古枫如何演绎传奇人生。

入世卷

第1章 酒后夜惊魂

深城，凌晨两点半。

苏曼儿刚刚结束了一场很难对付的应酬驾车回家。

作为新时代的白领丽人，年轻漂亮，有车有房，父母双亡，还从事着医药代表这种极具危险与挑战性的工作，那是很容易招来狼的。

像是今晚，如果不是她有够冷静机智，在瞧出了那名色咪咪的钱主任给自己递来的酒有问题的时候，不动声色的把酒移花接木的与郑老板对换了一下，相信这会儿就要被狼吃了，而且很可能还不只一头呢！

想到这里苏曼儿醉颜微酡的脸上不禁露出了苦笑，像别人所说的：长得跟个包子似的，能怨狗跟着吗？

白天的深南大道车水马龙嚣闹无比，此刻却已显得相当冷清，偶有一两辆车子从她车旁超了过去，些微的酒意使她紧了紧脚下的油门，时速顿时提到了八十公里！

夜风从车窗外灌进来，使她的精神稍爽，深呼一口气正想伸手去开音响的时候，却不防前面的公路中间突地出现了一个男人！

这个男人出现得太突兀了，谁会想到有人深更半夜的不睡觉竟然跑到马路中间来瞎转悠呢？

偏偏这个时候后面的左右方向同时有车灯射来，苏曼儿连方向都不敢打，只能下意识的猛踩刹车。

在这电光石火的瞬间，她清楚地看到，男人脸上的神情极为茫然，像是梦游一般呆愣在那里，眼见自己的车子撞来，竟然不闪不避，甚至连一点要躲闪的意思都没有。

找死？

找死你也别找上我啊！这是苏曼儿撞人之前的最后一个念头！

“嘎——”轮胎与地面剧烈的磨擦发出了刺耳的响声，然而距离实在太近，苏曼儿的车子还没有完全刹停，就硬生生的把那男人撞了个结实。

“嘭！”的一声闷响，那个男人被撞翻在车前三米之外，然后就一动也不动地躺在那儿。

“完了完了，我撞人了，我撞死人了！”苏曼儿被吓得俏脸一片煞白，手足无措的不知该如何是好。

过了好一会儿，苏曼儿才好不容易鼓起勇气，手忙脚乱的下了车，犹犹豫豫的来到那男人面前，颤抖着伸手去探他的鼻息！

这一探，苏曼儿的心头总算稍定一点，捂着胸口阿弥陀佛的道：“还好还好，老天有眼，菩萨保佑，还没死，还没死呢！”

上下的查看一下男人，心里不禁惊疑阵阵，这个男人被车子撞飞了这么远，竟然没有丝毫外伤，身上的衣服也没破，仅仅是沾了点灰而已！

看到他的打扮，她就更觉奇怪，这人穿着一身不伦不类像是古代的服饰，头发留得老长，长得可以在脖子上绕几圈上吊的那种，最搞笑的是他还扎成了女人一样的辫子！

这家伙是刚从古装片场溜出来？还是从泰国偷渡来的呢？苏曼儿疑惑难解，不过仔细的瞧瞧，她却又不得不承认，这男人长得可真帅，尽管此时他的双目紧闭着脸面有些苍白，却仍让人觉得气质非凡眉宇轩昂，多看几眼，竟然有点耳热心跳。

晕死，都这个时候了，我还在胡思乱想些什么？苏曼儿心里暗骂自己一句，这才摇了摇男人胳膊，“先生，先生，你怎么样？有没有事？”

连摇带晃差点就要用高跟鞋去踹了，男人仍是一点反应都没有，这下苏曼儿是真为难了。

怎么办呢？不管他的死活，装作什么事也没发生，一脚油门就扬长而去？这么不负责任的行为，她是做不出来，万一躺在这里还没死的他被后面的车碾死了呢？那自己不是成了真正的杀人凶手了吗？

那要不然把他送到医院去？这就更不行了，自己开车前喝了酒，虽然没有喝醉，可也属于危险驾驶，这会还撞了人，一旦被交警逮到，吊证扣车都还是小事，万一搞得不好被关进去，那就阿弥陀佛了。

在苏曼儿正走神的时候，那男人悄悄地张开了眼，看见一个姿色柔美风姿卓越的女人蹲在身边也很是惊奇，不过更让他挪不眼睛的却是女人裙底榨泄的春光，他这个视角根本不需窥这个字眼就能欣赏到极为美妙的春光。

非礼勿视，那是孔圣人迂腐的作风，按他古枫的张扬个性，却是有便宜不占那是王八蛋，送到了眼前的美景，古枫不可能不看的，不看那可是白不看啊。

“怎么办呢？”女人自言自语的声音使得古枫瞬间闭上了眼睛。

苏曼儿低头看看躺在地上毫无动静的古枫，对着空气商量道：“要不就把他扔在这里？”

古枫听得这话心里微寒，大嫂，你可千万别这样做啊！

“那要不然怎么办嘛？”苏曼儿仿似听得到古枫的心声似的，不过要是真能听到，光是那句大嫂就足够让她发飙了。

古枫也不知道该怎么办，他连自己现在身在何处，到底是个什么状况都搞不清楚，他怎么知道该怎么办。

“叭~~叭~~~”凌晨三点的深南大道虽然冷清，但也不是毫无车辆，苏曼儿的车子虽然亮着应急危险灯停在那里，却是停在三车道的中间，后面的车子远远的就按响了喇叭！

苏曼儿有点发急，这样下去迟早会把交警召来的，交警来了，那麻烦就变得更大了，只有赶紧离开才是上策，可是她总不能扔下这男人不管吧，想来想去，心里终于有了主张！

事到如今，唯一的办法只能把这男人带回家再说了。

随着她的身体贴近，一股似兰似麝的发香体香直奔古枫的鼻息，他近乎贪婪地呼吸着，成熟女人特有的那种幽香，熏人欲醉，引人遐思啊。

苏曼儿的身材虽然高挑，可是柔桡轻曼妩媚纤弱的她按理来说是扶不起身高一米八左右的古枫，然而在她咬牙切齿的全力施为之下，古枫硬是被她架起来了。

“哼，不就是个臭男人么，姑奶奶还不是照样搞掂！”苏曼儿虽然累得香汗淋漓，却还是很得意。

古枫听得窃笑不已，还姑奶奶呢？要是我不配合，你使出吃奶的力气也休想扶起我。

这会儿古枫在偷笑，可是没过一会他就想哭了，这位姑奶奶看起来温婉柔顺娴静端庄，可是她的举止却跟温柔扯不上一点关系，甚至可以用粗鲁来形容。

她半扶半拖的把古枫挪到车后，手一松就把他扔到地上，然后蛮横的把他硬塞进后排座，古枫的脚都还没有放进去，她已经重重地甩上车门，直把古枫夹得龇牙咧嘴倒抽好几口凉气，可那野蛮的女人竟然还懵然未知的使劲猛压关不上的车门，可怜古枫痛得冷汗直冒却又不忍呼痛，可真是童养媳哭老公有苦难诉啊。

“嗯？？？”苏曼儿几次没把门关上，这才发现古枫的脚没放进去，脸上窘了一下，“索里，索里（英文）！我不是有意的。”

赶紧把他的脚塞进去，苏曼儿这才关门上车。

第2章 跟陌生的女人回家

古枫牛高马大的身躯躺在憋屈的后排座里，虽然他不知道女人到底要把他带到哪去，不过凭他的直觉，这女人的心地并不坏，否则撞了他之后就已扬长而去了，暂时的安全使他微松一口气，终于可以整理一下紊乱的思绪了。

这究竟是怎么一回事？这里到底是什么地方？这些奇装异服的又是些什么人？现在正载着他比千里宝马跑得还快的玩意儿又是什么……无数无数的问号充斥在他的脑海里。

他清楚的记得，早上在午门外看到皇榜召示，内容大概就是说皇后得了重病，症状怪异，史上未见，太医们束手无策，急召各地名医，如能治好皇后病者，赏赐黄金万两，良田百亩。

谁都想做英雄，可只有时势才能造英雄！

谁都想出人头地，可是有韩红的病未必有韩红的命。

古枫身世坎坷，好不容易学了一身医术与武功，却几乎没过过一天的好日子，当他看到皇榜的时候，意识到自己的机会终于来了！

初生牛犊不畏虎的他当即揭了皇榜进宫，望闻问切之后却惊愕的发现皇后所患之病竟然是花柳之症！（注释：花柳，即性传播疫病。）

皇后的病虽重，然而根源并不复杂，刚开始古枫丝毫不以为然，未进宫前他还以为是什么了不起的疑难杂症，心中有些忐忑，谁知看过之后竟然只是个花柳之症！

这病对别人来说虽难，可是对古枫来说却是小菜一碟，当即对皇后夸口道：三剂药，保证药到病除。

要来了笔墨纸砚大手一挥就开始写方子，可是药方只开到一半，古枫就感觉不对劲了，皇后这病虽然突兀甚至可直接说是肮脏，但并不是不治之症，为何太医们均是束手无策呢？

太医个个都是酒囊饭袋，毫无用处的庸医？

不太可能吧！滥竽充数的人最多一两个，要全部都是，那还有什么戏可唱呢？

仔细地想想，绝顶聪明的古枫这才恍然大悟，皇后是谁？皇后是一国之母，身份何等尊贵，可她竟然什么病都不患，偏偏患上了花柳这种病，那证明什么？证明皇后的私生活不洁，与人通奸导致的恶果，奸夫甚至可能还不止一个。

然而，这一点还不是最可怕的，最可怕的是这件事又印证了另一个事实，皇后偷人，皇帝就带了绿帽！

皇帝是谁？他是九五之尊，并不是那些阿三阿四可以容忍或是休妻了事，龙颜大怒之下肯定会掀起一片腥风血雨的。

这是一件烂得不能再烂的事情，谁要是被牵扯进去分分钟都可能脑袋搬家！

精明的太医们显然是瞧出了皇后这病的利害关系，谁都不愿意冒着生命危险替她治病，所以个个推脱自己不会治，一来二去，这就炒成皇后得了怪疾无法医治的说法了。

想通了这其中的门门道道，古枫的冷汗就冒出来了，原以为终于可以出人头地过上好日子了，谁知道一不小心却是上了断头台，心中不禁悲苦的嘶喊：“阿爸天！我怎么这么衰啊！”

治吧？凭自己的医术，仅仅只要三服药就能使皇后痊愈，可是把她的病治好了，他古枫的死期可能也到了，不管是皇帝，还是皇后，又或是皇叔皇子皇姑皇太后，甚至是那一班狡猾的太医，都不可能让他把这个秘密带出皇宫的。

什么人最能保守秘密？那自然只有死人了！

不治吧？药方已经开了一半，再说自己不会治，那不是前文不对后语，牛头不对马嘴更让人生疑？这不等于是自寻死路吗？

治不治都是两难，不治，当场就可能被定个欺君之罪被推出午门斩首，治，也许还能有几天好活，但也是几天而已。

最后，古枫只能无奈的写下了药方，但对皇后的病因却是三缄其口，任谁问起，都只称为风湿入骨。

黄金良田的赏赐，古枫再也不敢想了，为了保住小命，三十六计还是溜为上策吧，紧熬慢熬的到了天黑，恰逢雷鸣闪电狂风暴雨大作，古枫没命的奔逃，然而最终还是被皇后派出的高手围在了荒山野岭里。

皇后是谁？皇后是后宫之主，她既然能偷汉不被发现，显然是个精明狡诈之人！

她对自己的病早已心知肚明，更知道太医们为何个个推脱，服了古枫开出的一剂药后，身体已大感舒服，觉得再服两剂就会无碍的她这就准备召见这位民间神医，赐予毒酒企图灭口，然后再暗地里找碴把那一干太医通通杀掉！

可是当她得知古枫已经不辞而别，当即就冷笑起来，大辽之内莫非黄土，逃得了和尚你还逃得了庙，立即就对自己暗养的一班高手下了死令：活要见人，死要见尸。

皇后对每一步都算得很精，但她唯一算错的，那就是古枫开出的药方并不是连服三剂同样的药就能痊愈的，第一剂以攻毒为主，第二剂是以解毒为辅，第三剂却是以温和为补的。

皇后连服三剂都是攻毒的药，后果可想而知了。

荒山野岭之中，古枫被皇后派出的高手围困，一番激战，他终于凭着高强的武功把一千高手通通放倒了，拍拍手就要收工，却没想到还有一人未完全死绝，临死还作怪的给他射来一把长剑！

古枫猝不及防之下眼看就要被一剑穿心了！

突然间，地动山摇的雷鸣巨响阵阵，响声未停，闪电撕裂长空，天地为之一亮，一道闪电不偏不倚的打到古枫的身上。

天打雷劈而死，那是恶棍的下场，古枫自认为生平并没有做什么恶事，却仍得到这种待遇实在太不公平了，然而闪电过后，他不但侥幸活了下来，而且还更幸运的穿越了时空，完好无损的来到了现代的深城！

这就是苏曼儿乍见到古枫的时候，站在马路中间的他为何会挂着茫然如梦游一般表情的原因了。

古枫闭目沉思间，苏曼儿已经把车驶离了深南大道。

当汽车驶入这座陌生的城市，到处都是从来没有见过的霓虹！

古枫半眯着眼偷偷的打量着车窗外的景色，顿时有种眼花缭乱的感觉，外面的一切都是他所陌生的，宽阔的道路，明亮的街灯，林立的高楼，各种奇形怪状没有马却奔跑如飞的马车，这些都是他见所未见，闻所未闻的！

古枫一直是聪明绝顶的，遇事一直都肯用脑子，可是现在这个情景，远远超出了他的理解，再有脑子也是白搭。

这里到底是天堂还是地狱，古枫真的分辨不清了！他唯一知道的那就是前面坐着的女人虽然有点马虎兼小心眼，但心肠并不坏，面相看起来也不像恶人，最起麻没有那个恩将仇报的皇后坏，看来搞清楚现在

的状况只能靠她了。

“嘎——”刺耳的刹车声再次响起把古枫吓了好大一跳，心疑道：这女人不是又把别人撞了吧？

第3章 原来你不是大嫂

“你醒了？”苏曼儿惊叫着转过头来，原来她通过车内倒后视镜看到了张开眼睛的古枫。

古枫心中苦笑一下，醒了就醒了，为何如此大惊小怪呢！不过既然被发现了，再装昏扮晕显然是不能了，于是就坐直了身子，拱手抱拳道：“感谢大嫂救命之恩。”

救命之恩从何而来，苏曼儿一点也不明白，这句话唯一让她听明白的就是大嫂两个字，所以下一刻，她的俏脸就沉了下来：“你叫谁大嫂？我的样子看起来真的那么像大嫂吗？”

“呃~~”古枫这会傻眼了，仔细瞧瞧，此女眉毛柔顺，素丝不乱，秀发乌黑，却带着少女的清涩……这女人敢情还是完璧之身呢！

一句话，处女变大嫂，难怪人家生气了，可是没有道理啊，在他们大辽像这般年纪的女子，早就嫁作人妇，子女都好几个了。难道这女人有什么毛病嫁不出去？古枫在心里胡乱的猜测。

苏曼儿要知道他的此种心思，恐怕会当场吐血几百毫升了。

古枫再次抱拳，深表歉意的道：“对不起，小姐，在下不知你还未成亲！”

“小姐？”苏曼儿一听这称呼就更来气了，很多人都把女医药代表看作是小姐，认为做这行的女人都是靠卖身来卖药兼的，可她却是洁身自好，靠着自己的能力一步一个脚印的熬着，要是她愿意出卖自己的话，又何止现在这样呢！

尽管身正不怕影斜，可是听到别人叫她小姐，仍是气不打一处来，索性打开车门钻进了后排，杏眉怒睁的瞪着古枫：“你再说一次，你叫谁小姐？”

又叫错了？古枫心里寒了一下，这女人看起来好眉好貌的，却没想到她发起飙来竟然如此强悍泼辣，要换了平时，他肯定还以颜色，可现在自己还搞不懂这是什么鬼地方，人生路不熟，唯一算得上认识的就是这个女人，许多地方还得倚仗人家，看来还是忍让一下的好，“那个小……”小字刚出口，姐字差点又跟了上去，庆幸舌头转得快，在她的眼光再次变冷前利索的改了口：“小弟有所冒犯，还望姐姐见谅。”

一声姐姐，总算叫得苏曼儿心里舒服了一点，却仍是闷哼一声，粗声粗气的问：“谁是你姐姐，少跟我攀亲带戚的！”

此女软硬都不吃？古枫有点招架不住了，只能选择装聋作哑。

苏曼儿瞧这家伙还挺老实的，虽然脸还紧绷着，却又忍不住就问：“你现在感觉怎么样？”

感觉？古枫茫然的打量一下周围完全陌生的环境，摇摇头，“感觉很不好！”

苏曼儿吓了一跳，以为自己真的把他撞出什么好歹了吧，紧张的问：“哪里不好？”

“哪里都不好！”古枫试过感觉这么糟的时候，那就是他十二岁时，父母双双死于战乱之中自己不幸的成为孤儿，看着被烧成废墟的村落的时候，可那时候他最少知道自己在哪里，应该做的事情就是坚强活下去，可是现在呢？他在哪里？该做什么？

苏曼儿看着古枫那毫无神彩可言的脸容，感觉他不像是在撒谎，以为自己真撞坏了他的什么零部件，心里顿时就有点慌，“那怎么办，要不我送你去医院看看吧！”

医院，古枫没听说过，可是皇宫的太医院他却是知道的，天黑之前他才刚从那个地方逃出来呢，他以为苏曼儿所指的医院就是太医院，惊恐的摇头道：“姐姐的好意小弟心领了，小弟没什么事，只要稍事歇息就行了。”

既然没有事，苏曼儿真想扔他两百块钱，让他下车走人算了，可是看着那张茫然不知所措却又帅气逼人

的脸，心头不免一软问：“你家在哪里？我送你回去吧！”

“家？”古枫心中一痛，家在他只有十二岁的时候就没有了，烽烟四起战火连连的年头里，颠沛流离的他为了活下去，数年间几乎什么都干过了，讨饭，挑粪，挖坟，做木工，做泥工，甚至是替人披麻戴孝吃斋念佛……最后在机缘巧合之下才学得一身武功与医术，原以为马上就要出人头地了，结果却惹来杀身之祸。

“对啊，你的家在哪里？”苏曼儿的声音打断了沉思中的古枫。

“原来的家住北辽南朝齐休龙川郡的，后来一打仗，家就没了！”古枫摇摇头，长叹一口气。

“什么什么？你说的是什么辽什么郡？什么地方打仗了？”苏曼儿瞪大了眼睛问。

古枫无奈的又重复一次。

苏曼儿这会总算听清了，但是对地理省份十分熟悉的她却听都没听过这么个地方，可就算她是孤陋寡闻吧，他又怎么扯上打仗了呢？如今太平盛世，什么时候打过仗了？难道这家伙是从中东逃难过来的？

地址问不到，她只好转过话题：“那你的父母呢？”

“先父先母在战乱中不幸过世了！”古枫的眼神更是暗淡无光。

“什么？”苏曼儿再一次把眼睛瞪得老大，这会儿她总算知道他哪里不好了，脑子不好，估计是自己刚刚那一撞，把他给撞傻了！

哎呀我的妈呀，这下搞出大头佛了！苏曼儿十分头痛的揉着太阳穴，想了想，又不死心的问：“那你现在住哪啊？”

“荒山，野地，山洞，破庙，烂祠堂，什么地方都住过的！”古枫没撒谎，以前的他一直流离失所，东家吃西家住那已是家常便饭，哪有真正意义上的家。

苏曼儿心中巨寒，很无力的问：“那你现在有住的地方吗？”

古枫摇头，连这里到底是什么地方都没搞明白，他怎么可能有住的地方。

苏曼儿再没有心情跟他交谈下去了，因为她已经确定，自己确实是把他的脑子撞坏了。

我的命怎么这么苦呢？苏曼儿一边开车一边自怜自艾感怀身世。

父母早早的就过世了，唯一的亲人就剩下住在北方的舅舅，跟着他过了几年，最后却实在忍受不住舅母的无理苛责与表哥表弟表姐表妹的故意刁难，自己一个人回到这边原来的家，那时候她才仅仅十六岁，转眼间八年过去了，想想这八年来的困苦艰辛，心头不免一阵阵发酸，现在还倒霉的把人撞成了傻子，心里更是难受。

算了算了，不管怎样，自己确实是把他给撞了，明天老老实实的带他去医院看吧，谁让她命苦呢！

古枫不知道苏曼儿已经把他当成了傻子，因为他被车窗外的街景完全吸引了，虽然此时已是夜半三更，但深城是出了名的不夜城，到处都是灯红酒绿霓虹闪烁，这些对现代人再普通不过的事情，对他来说却全都是新奇的。

苏曼儿的家是一座独立的两层半小洋楼，父母留下来的遗产，也是现在深城已不多见的私宅。

当苏曼儿把车停到了停车场，领着古枫往住宅方向走的时候，街口大排档里正围坐着十几个把头发染得五颜六色的小青年正在喝酒宵夜，显然是刚从什么迪厅或酒吧泡了出来，在这里完成夜生活的最后一个节目。

欢迎访问：电子书学习和下载网站 (<https://www.shgis.cn>)

文档名称：小说：《天生神医》了了一生 著.epub

请登录 <https://shgis.cn/post/1457.html> 下载完整文档。

手机端请扫码查看：

